
1 
 

PROTOKÓŁ Nr 6/20 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Miasta Kamienna Góra 

w dniu 24 kwietnia 2020 r. 

godz. 14.30 

 

Obecni na posiedzeniu KSWiP – 4 członków Komisji: 

 

1. Regina Komorowska 

2. Bogdan Murawski 

3. Sławomir Sławiński 

4. Bogdan Wągrowski 

 

Nieobecni na posiedzeniu KSWiP –0 członków Komisji: 

 

Posiedzenie otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Bogdan 

Wągrowski, który przedstawił proponowany porządek obrad: 

 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Wnioski dotyczące zmian w porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

 

4. Zaopiniowanie skargi na Dyrektor MOPS w Kamiennej Górze – BRM.1510.1.1.2020 

5. Zapoznanie się ze skargą na Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 1 w Kamiennej Górze- 

BRM.1510.1.2.2020 

 

6. Sprawy różne 

7. Zamknięcie posiedzenia. 

 

 

 

 

Ad.2. Wnioski dotyczące zmian w porządku obrad 

 

Nikt nie zgłosił wniosków dotyczących zmian w porządku obrad. 

 

Ad.3.  Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia 

 

 Nie wniesiono uwag do protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

 

Ad.4.- BRM.1510.1.1.2020 

 

Komisja po zapoznaniu się ze skargą /zał. Nr 1 do protokołu/.  wniesioną przez 

Panią …….. na czynności Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej oraz 

stanowiskiem Dyrektora wyraziła opinię negatywną do skargi zainteresowanej  

i jednogłośnie uznała jej treść za bezzasadną. 
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Dyrektor MOPS zgodnie z art. 11 ustawy o wspieraniu rodzin i systemie pieczy 

zastępczej podjęła decyzję o konieczności przydzielenia asystenta rodziny, którego 

obowiązkiem jest prowadzenie pracy z rodziną niewydolną w wykonywaniu funkcji 

opiekuńczo-wychowawczych nad dzieckiem. Po kilku miesiącach współpracy skarżąca 

zrezygnowała z pomocy asystenta twierdząc, że zrealizowała plan pracy oraz że nie ma 

trudności w pełnieniu funkcji wychowawczo-opiekuńczych. W ocenie Dyrektor MOPS 

znającej sytuację rodzinną skarżącej, asystent rodziny był nadal potrzebny. Z uwagi na 

brak możliwości wglądu w funkcjonowanie rodziny poprzez odmowę przydzielenia 

asystenta, konieczne stało się skierowanie wniosku do Sądu Rodzinnego w Kamiennej 

Górze o ingerencję sądu w sytuację rodzinną, a w szczególności sytuację małoletniego 

dziecka.  Zdaniem Komisji Skarg Wniosków i Petycji, Dyrektor w obawie o sytuację 

małoletniego dziecka złożyła wniosek do Sądu zgodnie ze swoimi kompetencjami. 

Dyrektor poinformowała skarżącą o podjęciu faktycznych działań poprzez złożenie 

wniosku do sądu. Zdaniem Komisji nie można w tym przypadku mówić o jakimkolwiek 

„zastraszaniu”, co Pani ……. podnosi w skardze. 

 

Odnosząc się do drugiego zarzutu dotyczącego nieprawidłowego przyznawania „darów 

żywności”, Komisja wyjaśnia, że Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej nie prowadzi 

Banku Żywności. Ośrodek zaś, po uprzednim sprawdzeniu sytuacji dochodowej osób 

ubiegających się o żywność i wywiadzie środowiskowym, wydaje jedynie skierowanie 

do otrzymywania pomocy żywnościowej. 

 

Mając na uwadze powyższe, Komisja jednogłośnie zadecydowała, iż w najbliższym 

czasie przedstawi Radzie Miasta do zaopiniowania wniosek i projekt uchwały 

o nieuwzględnienie skargi zainteresowanej na działalność Dyrektora MOPS. 

 

Ad.5.- BRM.1510.1.2.2020 

 

 Komisja wstępnie zapoznała się z ww. skargą /zał. Nr 2 do protokołu/ i jednocześnie 

wystąpiła z wnioskiem o udzielenie wyjaśnień przez Dyrektora Szkoły Podstawowej Nr 

1 w Kamiennej Górze w terminie przewidzianym statutem Gminy Miejskiej /zał. Nr 3 

do protokołu /. 
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Ad.6. Sprawy różne 

 

Spraw różnych nie wniesiono. 

 

Ad.7. Po wyczerpaniu porządku obrad posiedzenie Komisji zakończono. 

Protokołowała: Malwina Marmuszewska    

     Przewodniczący KSWiP 

                                        /-/Bogdan Wągrowski 


